

组建联合执法小组 实行联合处罚制度 我市开展建筑垃圾运输处置 联合整治行动

记者 苏盈盈 通讯员 刘伟静

满载渣土的运输车超负荷上路 渣土散落一地 乱倒乱停影响市容环境 针对建筑垃圾运输处置乱象 5月11日 我市抽调综合行政执法、交警、路政、住建、水利等部门人员 组建建筑垃圾运输处置联合执法小组(以下简称 联合执法小组)开展建筑垃圾运输处置联合整治行动。

开展夜间联合执法 查扣6辆违章车辆

联合执法办公室设在市综合行政执法局建筑垃圾渣土消纳管理中心。5月11日 联合执法小组开展第一次行动。21时许 执法人员集合后上路巡查 不一会儿就看到市人民医院瑞祥院区对面的道路上停着几辆满载渣土的运输车 现场查扣了3辆车。

执法人员正在调查、取证 又接到另一组巡逻人员的情报 :104国道汀田路口发现渣土运输车的踪迹 需要执法力量增援。

一名联合执法小组组员告诉记者,执法人员是在赶往104国道汀田路口的路上,共同商讨战术,最终采取前后包抄的办法,成功拦截、查扣了3辆运输车。

这些渣土运输车一般有一支车队,有专人负责探路,防范意识很强。因此,执法需要一定的技巧。该组员说,当天晚上共查扣了6辆违章运输车,待执法人员完成调查取证、扣押车辆等一系列程序后,已是次日凌晨4时左右。

实行联合处罚机制 杜绝人情处罚

据了解,建筑垃圾运输处置联合整治行动是有效遏制各类建筑垃圾运输处置违法现象,彻底改变城市道路环境状况,提升城市形象的重要举措。我市联合执法小组对车辆运输过程中出现滴、漏、散现象,车辆超载、超限运输等建筑垃圾运输处置乱象进行联合执法整治。

值得一提的是,联合处罚机制和顶格处罚体现了此次行动的处罚



力度之大。联合执法小组组员说,在建筑垃圾运输处置联合整治行动中实行联合处罚机制,各成员单位联合商议处罚决定,对查扣车辆实施顶格处罚,同时制定联合处罚表格,由各责任部门流转签署意见,杜绝人情处罚。

在5月11日联合执法行动之后,联合执法小组等责任单位执法人员开会商议处罚决定,最终确定由路政部门执行顶格处罚,处罚共计7.6万元。

建筑渣土运输公司和车辆有记分约束

建筑渣土运输公司雇用未在我市综合行政执法局建筑垃圾渣土消纳管理中心登记备案的车辆从事建筑垃圾运输的,每次记10分;运输车辆未有效使用GPS终端设备的每次记10分,未按照

定时间、路线行驶的,每次记5分

据悉,我市有登记在册的建筑渣土运输公司25家,共185辆运输车。市综合行政执法局建筑垃圾渣土消纳管理中心负责人介绍,为加强建筑渣土处置行业管理,根据相关文件,我市分别制定建筑渣土运输公司和运输车辆考核管理办法,实行记分考核。

建筑渣土运输公司总分为100分,考核周期(一年)内计满总分的,将取消其瑞安市建筑渣土运输资格,并自取消之日起2年内禁止重新申报;运输车辆总分为50分,该中心建立车辆信息档案,实行一车一档,并根据车辆违规记录,对照记分考核标准进行记分,在考核周期(一年)内记满50分的,取消该车建筑渣土准运资格,1年内不得重新申报,因重大违法行为被一次性记满50分的,自取消之日起2年内禁止在我市从事建筑渣土运输业务。

云周街道志愿者 助力 剿劣 行动

本报讯(记者 钱枫枫 通讯员 沈子杰)日前,云周街道团工委、妇联、总工会、卫计办开展联合行动,发动机关干部、学生志愿者及青年志愿者服务队、巾帼志愿者服务队、工人志愿者服务队、计生协会志愿者服务队等,在繁荣村山下河边开展巡河、清扫垃圾、打捞漂浮物、入户宣传等志愿活动,助力剿劣行动。

在繁荣村主要路段,身穿红马甲的志愿者分成五队,沿街商户和沿河居民发放《云周街道剿劣V类水倡议书》、环境综合治理行动宣传单等资料,倡议大家从自身做起、从小事做起,自觉维护身边水环境,做到不侵占河道,不在河道沿岸乱搭乱建,不向河道内排放各类污水等。

据悉,下一步云周街道将以铁腕措施,全力打好剿劣治水攻坚战,共建美丽云周。

市中医院再推出 冬病夏治 疗法

预约时间 6月1日至7月1日

本报讯(记者 陈成成 通讯员 王志栋)冬病夏治是我国传统中医药特色疗法。6月1日至7月1日,市中医院接受冬病夏治预约,市民对体质进行检查评估后可以预约。据悉,这是市中医院连续第8年推出该疗法。

据了解,冬病夏治指对一些冬季因寒易发的疾病,在炎热夏季自然界和人体阳气最旺盛的三伏天时节,通过相应穴位贴敷等方法,扶正固本,提高机体抗病能力,防治冬季易发生或加重的病症。冬病夏治,疗法适用于阳气不足、肺气虚弱、虚寒疼痛和一些免疫功能低下疾病,如反复感冒、过敏性鼻炎、慢性阻塞性肺疾病、慢性支气管炎、支气管哮喘、小儿哮喘、风湿性关节炎、慢性腹泻、痛经、月经不调等。

预约时间 6月1日(周四)至7月1日(周六) 现场预约 门诊二楼东侧针灸科 咨询电话 65809250(请工作时间拨打) 治疗时间:伏前7月2日(周日)、头伏7月12日(周三)、中伏7月22日(周六)、润中伏8月1日(周二)、末伏8月11日(周五)共5次穴位贴敷。

【今日陶山】

山上、平原、水下 三路齐动

陶山镇立体式推进 剿劣 行动

记者 林晓 通讯员 池丽丽

拆除山上违章养殖场,整治污染水环境的“四无”生产经营单位,拆除涉水违建,取缔非法取水设施,原、水下三路齐动,立体式推进剿劣行动。同时,党员志愿者、党代表积极参与,助力该镇剿劣工作。

连日来,陶山镇通过山上、平

党代表、党员志愿者联合 开展 剿劣 志愿活动

日前,温州市委宣传部、瑞安市委宣传部分别在陶山镇联合开展剿劣V类水党员志愿活动,50多名党员志愿者参加。他们来到蛇排河,拿着扫帚、夹子等工具,清理河道周边的垃圾。同时,穿着红马甲的志愿者向蛇排河中投放鱼苗,以生物治理方式净化水质。据了解,这些食藻鱼苗有助于清除水中的氮、磷元素。来自温州市区的老党员志愿者周星楼说,党员理应承担表率,带动群众一起爱护水资源。

当日9时30分,陶山镇召开剿劣V类水座谈会,副镇长周胜峰汇报了陶山剿劣八大工程重点、难点和下一步治水计划。据悉,为了提高当地群众节水、护水意识,该镇在各村张贴全民治水、共建和美水乡通告,发放倡议书,落实《村规民约》,举行剿劣巡演等。此外,该镇在河道边安装监控,曝光不文明现象,引导村民参与五水共治工作。同时,该镇将剿劣工作作为新任村干部履新的第一课,要求村干部积极参与剿劣行动,发动村民参与。

瑞安市委宣传部分副部长夏杰表示,陶山镇治水措施与群众生活相结合的做法值得肯定,并对今年陶山镇即将交出的治水成绩单有信心。

日前,陶山镇组织镇党代表开展巡河活动,进一步发挥党代表在剿劣行动中的先锋模范作用。

党代表先后来到岱下河、岱西河、陶峰河、露林河等,沿着河岸一边巡查一边记录,还掏出手机拍照,监督河道日常保洁制度是否落到实处,河岸有无倾倒垃圾、水面有无漂浮物、排污口有无直排现象等情况。他们还与农户谈心,收集河道治理意见、建议。

他们表示,今后将进一步盯紧盯牢督查中发现的各类问题,通过党代表履职平台,主动协调治水问题,将治水一督到底。

5月23日,市财政地税局党委副书记张筱珍带领该局党员,来到陶山镇沙门溪开展剿劣V类水财税党员在行动志愿活动,陶山镇工作人员及沙门村、锡祥村党员志愿者共同参与。当天,共有70多人参加活动。

志愿者来到沙门溪,拿着铁钳、扫把、垃圾袋等,清理河堤上的垃圾等。看到河面漂浮着垃圾,志愿者相互合作,或牵着手,或拉着衣服,将垃圾打捞干净。

张筱珍说,要想河水长清,需要群众长期坚持转变生活方式,从身边的小事做起,加入剿劣V类水的队伍,共同营造山清水秀、岸绿景美的水乡风光。

山上、平原、水下 立体推进 剿劣 工作

日前,陶山镇组织三组人员,围绕山上、平原、水下治水工作开展联合行动,立体式推进剿劣工作。连日来,该镇拆除山上违章养殖场11000平方米,整治“四无”生产经营单位5家,停电停水5家,拆除河障(渔网、木桩)、

养殖棚32处,取缔非法取水口24处。

去年,陶山镇基本拆除、关闭非法生猪养殖场。但今年年初,工作人员巡查发现,个别养殖场在马河山上回潮,在不同的山头也出现零星布点。

据悉,马河山村因历史和地理原因存在大量非法养殖场,附近居民养猪观念根深蒂固,一些养殖户利用树林或者旧房屋为遮挡,搭建违章建筑,或在山边旧房子里养殖生猪。为了根治马河山养殖场难题,该镇工作人员深入养殖场,多次做业主的思想工作,要求停止养殖活动。然而部分养殖户打起游击战,在不同的场所数次复养。

为确保溪流河网不受污染,陶山镇开展为期3天的涉水违建整治专项活动,镇长余汝、副镇长周胜峰、镇人武部长金斌带队,陶山镇城建办牵头,联合执法中队、环保所、国土资源所等单位,共同出击,连续作战,拆除违章建筑30多处约11000平方米。下一步,该镇计划每周开展一次进山巡查,巩固剿劣成果。

日前,结合“四无”生产经营单位整治行动,陶山镇治水办、安监所、综合行政执法中队等联动,综合运用法律、经济、技术等手段,对辖区内无证无照、无安全保障、无合法场所、无环保措施的花岗岩厂等工厂以及洗车店等服务业

场所开展联合执法,大力整治脏乱差、低小散企业及服务业单位,坚决消除因“四无”引发的污染隐患。当天,该镇整治“四无”生产经营单位5家,停电停水5家。

连日来,陶山镇围绕剿劣工作,加大河障清理、涉水违建及非法取水口拆除的工作力度。

据悉,陶山多处河道存在河障(渔网和木桩),一定程度上破坏了河道生态。通过前期摸底排查,工作人员发现一些河道沿岸村民自建的家禽养殖棚,脏乱差,花园工业区周边河道存在较为严重的非法取水现象,严重影响水环境。镇治水办对沙门溪、蛇排河、金丝桥河、下林河等沿线的非法取水企业发放限期拆除通知书。在工作人员的劝说下,大部分非法取水业主自行拆除取水设施。

日前,陶山镇政府牵头,镇农办与水利站联合行动,统一实施河道清障,清理仍未拆除的非法取水设施,改善河道周边的环境。沙门溪岱西段原本存在2处非法取水设施,企业主接到《限期拆除通知书》后,曾自行拆除,但后来水利站工作人员巡查中发现死灰复燃。工作人员当即对2处取水设施予以彻底清理。

据悉,今后该镇还将加大巡查力度,持续推进河道生态整治工作。



剿劣专题培训作为新任村干部第一课



党员志愿者清理河道垃圾



党员志愿者清理河道垃圾



拆除涉水违章建筑



拆除涉水违章建筑



排查马河山养殖场